



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

30 грудня 2022 року

м.Кременчук

ПРОТОКОЛ № 14/2022

Початок проведення: 13⁰⁰

Головував: Артем ДАЦЕНКО – заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про епідемічну ситуацію в Кременчуцькому районі, продовження дії карантину з метою запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Про стан забезпечення непрацюючого населення району, яке потрапляє в прогнозовану зону хімічного забруднення, засобами захисту органів дихання.
3. Про затвердження Плану заходів щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків на території Кременчуцького району у 2023 році.
4. Про затвердження заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Кременчуцького району у 2023 році.
5. Про розгляд та схвалення Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області на 2023 рік.

СЛУХАЛИ:

Інформацію завідувача Кременчуцьким районним відокремленим підрозділом ДУ “Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України” Андрія ПОЛЯКОВА про епідемічну ситуацію в районі, кількість (з початку епідемічного сезону) зареєстрованих випадків захворювання на COVID-19 – 53553 осіб, померлих - 1285 осіб, 51988 осіб одужало, 280 осіб, які залишаються на лікуванні.

Проінформував, що ситуація у світі щодо захворюваності на COVID-19 залишається нестабільною. З'являються нові види і підвиди хвороби. Останнім часом епідеміологи звертають увагу на розповсюдження нового штаму під назвою ХВВ.1.5, який вперше був виявлений у США в жовтні 2022 року. За оцінкою американського Центру з контролю та профілактики захворювань, він вже посідає друге місце після оригінального підтипу «Омікрон», або 40% серед всіх підтверджених випадків інфікування коронавірусом у США.

У ВООЗ повідомили, що новий штам коронавірусу ХВВ.1.5 вже виявили в 29 країнах.

Проводяться лабораторні та епідеміологічні дослідження аби дізнатись, наскільки ХВВ.1.5 є більш серйозним, ніж інші циркулюючі підваріанти. Наразі недостатньо доступної інформації для оцінки будь-яких змін щодо тяжкості інфекції, пов'язаної з цим підтипом.

Центр громадського здоров'я на постійній основі здійснює молекулярний епідеміологічний нагляд за SARS-CoV2, і з початку такого нагляду вже було зроблено 928 секвенувань.

Як і раніше, вакцинація є головним засобом вберегтись від важкого перебігу захворювання на коронавірус та потенційно нові підваріанти.

Інформацію начальника відділу з питань освіти, культури та охорони здоров'я Кременчуцької райдержадміністрації Оксана СЕМЕРЯНІН про зростання захворюваності на території громад, зокрема, у Глобинській (+2 особи, +100%), Семенівській (+2 особи, +50%), Горішньоплавнівська (+7 осіб, +16%), Козельщинській (+1 особа, -100%), Омельницькій (+1 особа, +100%), Кременчуцькій (+1 особа, +3%). По решті громад спостерігається відносно зменшення захворюваності: Градизька (-2 особи, -100%), Оболонська (+1 особа, -50%), Кам'янопотоківська (-2 особи, -40%). У Новогаleshинській та Піщанській громадах захворюваність на рівні попереднього тижня (+2 особи, +100%).

Протягом останнього тижня захворюваності по Пришибській громаді не зафіксовано.

Усі громади, як і Полтавська область в цілому, перебувають у "жовтій" карантинній зоні.

Повідомила, що пункти вакцинації забезпечені термометрами, дезінфекційними та антисептичними засобами, засобами особистої гігієни та індивідуального захисту для медичних працівників. Здійснюється щоденний моніторинг стану вакцинації та захворюваності на рівні територіальних громад району.

Заклади охорони здоров'я мають достатні запаси вакцини – 12327 доз: короновак – 9795, пфайзер – 2532).

Керівникам та відповідальним особами на рівні територіальних громад поставлене завдання організувати належну інформаційну кампанію щодо важливості вакцинації, у повній мірі забезпечити потреби закладів охорони здоров'я у засобах для організації надання належної медичної допомоги хворим на COVID-19.

Особлива увага приділена роботі госпітальних баз, наявності незнижуваного запасу лікарських засобів, у тому числі противірусних препаратів, засобів індивідуального захисту, дезінфекційних антисептичних препаратів, спеціальної медичної апаратури, реагентів та витратних матеріалів для проведення експрес-досліджень на грип, медичного кисню.

З метою налагодження ефективної роботи із запобігання та профілактики захворюваності у територіальних громадах реалізуються плани заходів щодо профілактики і боротьби з грипом та гострими респіраторними інфекціями (ГРІ) в умовах поширення коронавірусної хвороби викликані коронавірусом SARS-CoV-2 в епідсезон 2022-2023 років.

На території громад масові заходи проводяться з дотриманням карантинних вимог, обмежене проведення заходів у закритих приміщеннях.

Забезпечено проведення інформаційно-роз'яснювальної кампанії щодо профілактики гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої

коронавірусом SARS-CoV-2, правил респіраторної гігієни, важливості вакцинування.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення, беручи до уваги вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2022 № 1423, з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами), місцева комісія, -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.
2. З метою запобігання поширенню на території Кременчуцького району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2:
 - 2.1. Взяти до виконання постанову Кабінетом Міністрів України від 23.12.2022 № 1423, відповідно до якої на території України продовжено дію карантину до 30.04.2023.
 - 2.2. Керівникам структурних підрозділів райвійськкадрової адміністрації, рекомендувати органам місцевого самоврядування, територіальним підрозділами та іншим органам виконавчої влади відповідно до повноважень та в межах чинного законодавства забезпечити готовність до реагування на спалахи COVID-19 в умовах воєнного стану.
 3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування вжити заходів для підвищення рівня поінформованості населення щодо важливості проведення щеплень проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін: на період дії карантину

(Прийнято одногосно)

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України у Полтавській області, заступника голови комісії Сергія ГЕРАЩЕНКА щодо забезпечення населення Кременчуцького району засобами радіаційного та хімічного захисту.

Проінформовано, що на території Кременчуцького району функціонують 10 (десять) хімічно небезпечних об'єктів. Їх перелік затверджений на засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області від 17.12.2021 року.

Повідомив, про підприємства, які в технологічному процесі (в холодильних установках), використовують небезпечну хімічну речовину – аміак та хлор. У разі можливого виникнення аварійних ситуацій пов'язаних з виливом (викидом) небезпечних хімічних речовин аміаку чи хлору, існує загроза хімічного забруднення, як території самих підприємств, так і територій за межами об'єктів, тобто існує загроза життю і здоров'ю населенню.

За розрахунками в Планах локалізації та ліквідації аварійних ситуацій і аварій на хімічно-небезпечних об'єктах району в прогнозовану зону можливого хімічного забруднення потрапляє близько 9156 чоловік. Лише близько 0,42% осіб забезпечені протигазами з фільтрувальними елементами від відповідних НХР.

Порядок забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 року №1200.

На випадок виникнення надзвичайних ситуацій на хімічно небезпечних об'єктах непрацююче населення, яке проживає у прогнозованій зоні хімічного забруднення повинно бути забезпечене засобами індивідуального захисту органів дихання (фільтрувальний протигаз для захисту населення від небезпечних хімічних речовин за їх типами або комплекти засобів захисту з аналогічними захисними властивостями) із розрахунку один протигаз (комплект засобів захисту) на одну особу і додатково 10 відсотків загальної кількості непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованій зоні хімічного забруднення.

Працівники суб'єктів господарювання, які працюють у зоні можливого хімічного забруднення (включаючи хімічно небезпечні об'єкти) повинні бути забезпечені засобами індивідуального захисту органів дихання (фільтрувальний протигаз для захисту населення від небезпечних хімічних речовин за їх типами або комплекти засобів захисту з аналогічними захисними властивостями) із розрахунку один протигаз (комплект засобів захисту) на особу і додатково 2 відсотки загальної кількості працівників, які працюють у зоні можливого хімічного забруднення.

Відповідно до річних звітних матеріалів за 2022 рік поданих керівниками хімічно-небезпечних об'єктів міста, їх персонал майже забезпечений необхідними засобами індивідуального захисту.

Звернув увагу, що керівникам підприємств, організацій та установ міста, що потрапляють у зону можливого хімічного забруднення проінформовано про небезпеку, яка існує в разі можливого виливу (викиду) аміаку на хімічно-небезпечних об'єктах, необхідність вжиття відповідних заходів та забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (протигазами з фільтрувальними елементами відповідного типу) для захисту від небезпечної хімічної речовини - аміаку.

Повідомив про стан забезпеченості засобами індивідуального захисту непрацюючого населення, що проживає у прогнозованій зоні хімічного забруднення по м. Кременчук, м. Горішні Плавні, м. Глобине, Піщанській громаді.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення, беручи до уваги Порядок забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 року №1200, місцева комісія, -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.
2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, на території яких провадять господарську діяльність суб'єкти господарювання, які експлуатують хімічно-небезпечні об'єкти, довести до їх відома про необхідність:

уточнення розрахунку наслідків можливого виливу (викиду) небезпечних хімічних речовин при аваріях на хімічно-небезпечних об'єктах міста згідно "Методики прогнозування наслідків виливу (викиду) небезпечних хімічних речовин під час аварій на хімічно-небезпечних об'єктах і транспорті", затвердженої наказом

МВС України від 29.11.2019 року №1000, з метою визначення потреби в індивідуальних засобах захисту органів дихання для населення, яке проживає у прогнозованій зоні хімічного забруднення та для працівників суб'єктів господарювання, які працюють у зоні можливого хімічного забруднення;

забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту органів дихання (фільтрувальний протигаз для захисту населення від небезпечних хімічних речовин за їх типами або комплекти засобів захисту з аналогічними захисними властивостями), відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 19.08.2002 року №1200 "Про затвердження порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю";

погодження з Головним управлінням ДСНС України у Полтавській області обсяги забезпечення населення, яке працює в зоні можливого хімічного забруднення та працівників об'єктових формувань і спеціалізованих служб цивільного захисту засобами радіаційного та хімічного захисту, їх типи, а також місця зберігання.

2. Органам місцевого самоврядування Кременчуцького району, на території яких провадять господарську діяльність суб'єкти господарювання, що експлуатують хімічно-небезпечні об'єкти, прийняти та профінансувати відповідні Програми, спрямовані на забезпечення населення, яке потрапляє до відповідних зон можливого хімічного забруднення, протигазами з фільтрувальними елементами відповідного типу, а також щодо придбання засобів індивідуального захисту для працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту місцевих субланок територіальної підсистеми ЄДСЦЗ Полтавської області.

(Прийнято одногolosно)

3. СЛУХАЛИ:

Заступника начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступника голови комісії з питань ТЕБ і НС Артема ДАЦЕНКА, який повідомив, що з метою забезпечення готовності органів управління, сил і засобів, територіальних підрозділів та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків, розроблений відповідний План заходів на 2023 рік та довів до відому його зміст.

Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області Сергія ГЕРАЩЕНКА, начальника відділу агропромислового розвитку, економіки та екології Кременчуцької райвійськадміністрації Олександра КОВАЛЯ.

Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення та беручи до уваги рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Полтавської області від 23.12.2022 № 21/2022, місцева комісія, -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.

2. Затвердити План заходів щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків на території Кременчуцького району у 2023 році (далі - План), що додається.

3. Структурним підрозділам райвійськадміністрації, рекомендувати органам місцевого самоврядування, керівникам районних управлінь, організацій і підприємств незалежно від форм власності (в межах повноважень та чинного законодавства) забезпечити:

3.1. Своєчасне виконання заходів, передбачених Планом, відповідно до визначених термінів. Про хід виконання Плану проінформувати комісію через її секретаріат до 10 березня 2022 року.

Термін: згідно Плану

3.2. Оперативне реагування у разі порушення нормальних умов проживання населення та сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення, пов'язаних з пропуском весняної повені.

Термін: у разі необхідності

4. З метою вирішення невідкладних питань щодо належної організації робіт з пропуску льодоходу, повені й паводків на території району створити оперативний штаб та оперативні (мобільні) групи для керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені й паводків у 2023 році, затвердити склад та Регламент роботи.

Термін: найкоротший термін

5. Рекомендувати головам територіальних громад району:

5.1. Вирішити питання придбання мотопомп та пожежних рукавів до них з метою використання їх комунальними службами для відкачки води з підтоплених територій населених пунктів.

5.2. Створити запас паливно-мастильних матеріалів для заправки техніки, що може бути залучена до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) пов'язаних з підтопленням територій населених пунктів громади.

5.3. Забезпечити своєчасне інформування населення про погіршення гідрометеорологічної обстановки під час пропуску повені, сходженні криги та виникнення загрози підтоплення населених пунктів.

5.4. Провести інформаційну та роз'яснювальну роботу щодо дій населення у разі загрози виникнення підтоплення територій та безпечного перебування на льоду.

Термін - постійно до завершення пропуску льодоходу, весняної повені та паводків

4. СЛУХАЛИ:

Начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області Сергія ГЕРАЩЕНКА, що у зв'язку зі зміною погодних умов на більшості водних об'єктів утворюється нестійкий крижаний покрив, що підвищує ймовірність виникнення нещасних випадків неконтрольованого виходу людей на кригу. Більшість нещасних випадків виникає під час зимової риболовлі.

З урахуванням пропозицій та доповнень, внесених в ході обговорення, місцева комісія, -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.

2. Затвердити “Заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Кременчуцького району у 2023 році”, що додаються.

3. Головам територіальних громад, керівникам підприємств, установ та організацій району організувати роботу по виконанню затверджених заходів у визначені терміни. Про проведену роботу та виконання заходів поінформувати комісію з питань ТЕБ та НС (через її секретаріат).

Термін: відповідно до Плану

5. СЛУХАЛИ:

Заступника начальника Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації, заступника голови комісії з питань ТЕБ і НС Артема ДАЦЕНКА, який проінформував про роботу місцевої комісії у поточному році. Запропонував для розгляду та схвалення проект “Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області на 2023 рік”.

Розглянувши запропонований проект “Плану роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області на 2023 рік”, після обговорення пропозицій, та з урахуванням рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Полтавської області від 23.12.2022 № 21/2022, місцева комісія, -

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію, заслухану на засіданні, взяти до відома.
2. Затвердити “План роботи місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області на 2023 рік” (далі – План), що додається.
3. Структурним підрозділам районної державної адміністрації, районним управлінням, організаціям і підприємствам забезпечити своєчасну підготовку та подання матеріалів з питань, які заплановані до розгляду на засіданні комісії з питань ТЕБ та НС.

(Прийнято одностайно)

Про виконання протокольних рішень **інформувати секретаріат** місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області (електронна пошта: czkremrda@gmail.com).

Заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС




Артем ДАЦЕНКО

Юлія САЛІМОВА